

Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής ΑνάπτυξηςΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 09:20
Ξάνθη: Βίντεο ντοκουμέντο από την αρπαγή της 15χρονης από τον δράστη (VIDEO)



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 09:10
Θεσσαλονίκη: Οι παρελάσεις για την 25η Μαρτίου στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 09:00
Δύο συγκεντρώσεις και πιθανή πορεία σήμερα στη Θεσσαλονίκη



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 08:50
Ξανά στις ράγες τα τρένα – Πρώτα δρομολόγια 3 εβδομάδες μετά τα Τέμπη (VIDEO)



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 08:20
Θεσσαλονίκη: Τα ελληνικά φάρμακα «έσωσαν» τους ασθενείς



ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ — 07:50
Θεσσαλονίκη: Αυτές είναι οι 5 νέες πτήσεις από/προς το αεροδρόμιο «Μακεδονία»

Share



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 22/03/2023 09:10

Θεσσαλονίκη: Οι παρελάσεις για την 25η Μαρτίου στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη



Εκδηλώσεις μνήμης και μαθητικές παρελάσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες - Χωρίς εξέδρες επισήμων και φέτος

Με λαμπρές εκδηλώσεις μνήμης και μαθητικές παρελάσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες του δήμου γιορτάζεται στον **δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη** η επέτειος της εθνεγερσίας της 25ης Μαρτίου κατά του Οθωμανικού ζυγού.

Κορυφαίες εκδηλώσεις της ημέρας οι παραδοσιακές μαθητικές παρελάσεις, σε όλες τις δημοτικές ενότητες και για όλη μια χρονιά χωρίς τις εξέδρες των επισήμων, όπως πρώτος έχει καθιερώσει ο δήμος εδώ και πολλά χρόνια. Σύμφωνα με το πρόγραμμα του εορτασμού οι παρελάσεις θα πραγματοποιηθούν στις 10.30 το πρωί στο Πανόραμα, στις 11.00 στον Χορτιάτη, στο Ασβεστοχώρι, στο Φιλύρο και στην Εξοχή, ενώ στην Πυλαία η εκκίνηση θα δοθεί στις 11.45, με τη διοίκηση του δήμου να δίνει το «παρών» παντού, καθώς στις παρελάσεις θα παραβρίσκονται ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και εκπρόσωποι του δήμου. Θα προηγηθούν δοξολογίες, επιμνημόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα κατά τόπους μνημεία των Ηρώων.

Φέτος στο πλαίσιο του εορτασμού το βράδυ της Παρασκευής 24 Μαρτίου 2023, θα πραγματοποιηθεί φωταγώγηση των Δημοτικών Κτιρίων: Δημαρχείο Πανοράματος, πρώην Δημαρχείο Πυλαίας και πρώην Δημαρχείο Ασβεστοχωρίου.

Ακόμη, στην αίθουσα Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου σε συνεργασία με την Κοινωφελή Επιχείρηση Πολιτισμού και Αθλητισμού διοργανώνεται επετειακή εκδήλωση με ομιλητή τον Βενιαμίν Καρακωστανόγλου, Λέκτορα Διεθνούς Δικαίου. Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν τα Χορευτικά Τμήματα της ΚΕΠΑΠ Ασβεστοχωρίου, Πανοράματος, Χορτιάτη και Φιλύρου, ο Σύλλογος Γυναικών Ασβεστοχωρίου, το Χορευτικό της Ενορίας του Αγίου Γεωργίου Ασβεστοχωρίου, ο Μουσικοχορευτικός Λαογραφικός Σύλλογος Ασβεστοχωρίου και η Χορωδία του Δημήτρη Κεχαγιά με τη συνοδεία της Παραδοσιακής Ορχήστρας του Αλέκου Ζώρα. Την επιμέλεια – Παρουσίαση της εκδήλωσης έχει η Ιωάννα Σαμαρά.

«Κάθε χρονιά αυτές τις μέρες, η εθνική υπερφάνεια απογειώνεται και η ευγνωμοσύνη μας προς τους ήρωες της ελληνικής επανάστασης, μεγαλώνει. Σήμερα, κλίνουμε το γόνο, τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα και τον αγώνα τους, τιμούμε τους μάρτυρες που έχυσαν το Αίμα τους για την ελευθερία, τιμούμε τους ήρωες μας, τιμούμε τα γεγονότα. Τιμούμε την εθνική επέτειο που οδήγησε στην απελευθέρωση της πατρίδας μας από τον